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Händelserna den 11 september har påverkat inte bara människor och institutioner. De 
slog också hårt mot det mänskliga medvetandet. I många delar av världen och bland män-
niskor som är mycket olika varandra delar man uppfattningen att ett hårt slag drabbat 
mänsklighetens kollektiva hjärta. Mänskligheten är en enhet, dess lidande delas av alla 
och ansvaret för att få slut på det åvilar alla människor av god vilja. Detta är en ny insikt 
som snabbt vunnit insteg i det mänskliga medvetandet. Som så många har konstaterat 
sedan de fasansfulla händelserna i september är “allt nu totalt förändrat.” Det krävs att vi 
alla funderar över världen på ett helt nytt sätt. Hur kan triangelarbetet vara till nytta för 
den spörjande, lidande mänskligheten?
	
	 I en tid av global oro, såsom nu, erbjuder Trianglar ett förträffligt medel att stabilisera, 
ena och rena det mänskliga medvetandet. “Man har skakat om kalejdoskopet”, enligt 
Englands premiärminister Tony Blair. “Bitarna är i en enda röra, men snart faller dom 
på plats igen.” Detta pekar på vilka möjligheter som nu finns att påverka det allmänna 
medvetandet. Och används Den stora invokationen rätt av tillräckligt många är den vårt 
viktigaste redskap för att transformera medvetandet, för den underlättar inströmningen 
av andliga energier som ska lyfta och rena atmosfären på de mentala och emotionella 
planen. Den ständiga utstrålningen av ljus och kärlek, som leds in i hela eteriska nät-
verket som ligger bakom det mänskliga medvetandet, grundar sig inte på sentimentala 
förhoppningar utan på åkallan av gudomlig kärlek. Denna kärlek har dynamiska och 
ibland till och med nedbrytande verkningar. Kraften är faktiskt så stor att den kan “störa 
friden” i den materiella bekvämligheten och ideologiska vissheten när den jagar genom 
det mänskliga medvetandet och påverkar glamour och illusion.
	
	 Planens mål är att skapa en subjektiv syntes, och den fred som mänskligheten åstundar 
måste vara rättvis och universell och grunda sig på skapandet av goda mänskliga relatio-
ner. Den startar med transformationen av människors hjärtan och sinnen. De energier som 
strålar ut genom hela triangelnätverket är opersonliga och universella, så att inget mot-
tagligt sinne eller hjärta kringgås. Inget känsligt medvetande förbises.
	
	 Mänskligheten utvecklas nu så snabbt att stora katastrofer, antingen de är naturliga 
eller skapade av människohänder, idag väcker ett kärleksfull svar och förnyar mänsklig-
hetens förpliktelse till endräkt. Genom stort lidande och även genom delad glädje, såsom 
vid Berlinmurens fall, får vi ett djupare igenkännande att, med poeten Walt Whitmans 
ord, “varje atom hör till mig precis som det goda hör till dig”. Denna växande insikt - att 
ingen mänsklig varelse lever som en  isolerad, oberoende enhet, utan är del av ett nätverk 
av sammanflätade och överlappande familje-, samhälls-, nationella och (allra viktigast) 
själsbandsrelationer - kommer att omgestalta världen.
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Vid Triangelforum i London nyligen ställde en av 
åhörarna en tankeväckande fråga. “Vad finns det för 
bevis för att Trianglar fungerar?” Eftersom triang-
elarbetet är en subjektiv verksamhet kanske vi inte 
funderar över vilken inverkan den har på yttre plan. 
Men triangelnätverket är en andlig kraftkälla för 
tjänandet, en enorm reservoar av ljus och god vilja, 
som bara väntar på att utnyttjas kreativt av alla som 
tänker sig en bättre värld. Om vi ser oss omkring 
kan vi börja spåra tecknen på att detta sker.
	 Ett av de viktigaste tecknen på Trianglars 
effektivitet är att meningen och värdet med samman-
länkade nätverk håller på att bryta fram i det mänsk-
liga tänkandet. Nätverk är nu ett nyckelbegrepp på 
många olika områden såsom ekonomi, kommunika-
tioner och ekologi. Vi lever i nätverkandets tidevarv. 
T.o.m. när man ingår nya relationer kallas detta 
att ‘nätverka’. Metaforen är träffande, speciellt för 
att beskriva hur två eller flera individer eller grup-
per som tjänar andra länkas ihop, eftersom detta 
är en mera trogen återspegling av syftet med det 
inre nätverket. I Alice Baileys böcker understryks 
detta samband mellan trianglar och den goda viljans 
arbete. 
	 Det är faktiskt så, att samverkande nätverk 
av grupper som tjänar, i allt högre grad täcker behov 
på alla nivåer. Bland annat finns s.k. serviceen-
heter.* De är mottagliga för de nya andliga före-
ställningar som nu börjar framträda, och genom 
meditation och en fostrande dimension underlättar 
de processen. Det finns FN-byråer och viktiga inter-
nationella ngo:er som förkroppsligar de bestäm-
mande huvudtankarna - såsom mänskliga rättigheter 
och hållbar utveckling - som mänskligheten just nu 
söker implementera, och det finns nationella och 
lokala organisationer som utarbetar idéerna i detalj 
‘på fältet’.
	 Fredstanken är exempel på en idé som ljuset 
och den goda viljan i nätverket har klargjort. Man 
erkänner nu att fredens högsta innebörd inte är en 
passiv frånvaro av konflikt, utan en aktivt vidmakt-
hållen dynamisk jämvikt mellan olika folk. I den 
bemärkelsen är den verkligen liktydig med goda 
relationer. Regeringar och viktigare mellanstatliga 
och ickestatliga organ försöker förverkliga denna 
tanke genom förlikning i områden där det råder kul-
turell, ekonomisk eller religiös spänning. Arméer 
som tidigare sågs som instrument för nationell säker-

het, kan nu användas som fredsstiftare, fredsbyg-
gare och fredsbevarare. Och nationella och lokala 
grupper spelar en viktig roll genom att aktivt upp-
rätthålla kommunikationslinjerna mellan stridande 
parter. 
	 I arbetet med att ta emot och utarbeta 
nya tankar fungerar triangelnätverket som ett slags 
andlig antenn, som fångar upp signaler från högre 
källor och överför dem till det mänskliga medve-
tandet. Alla idéer, som strålar av ljus och blir mag-
netiska av den goda viljan, kommer automatiskt att 
attraheras av nätverket. Charmen med den här pro-
cessen är att vi inte behöver vara fullt medvetna 
om den eller om innehållet i de tankar man dragit 
till sig för att den ska fungera. Det som sinne och 
hjärta måste hålla aktuellt är de enkla men avgö-
rande egenskaperna hos nätverket - ljus och god 
vilja. Genom att intensifiera syftet att tjäna hela 
mänskligheten, och genom att fördjupa kärleken till 
alla människor överallt, så stärker vi  nätverket kon-
struktivt, och gör det till ett ständigt värdefullt red-
skap för att bygga en bättre värld på alla nivåer, från 
tankens sfär till handlingens plan. 
	

* en beteckning på grupper som samarbetar med 
Trianglar och World Goodwill, men som givetvis 
kan användas för att beskriva alla grupper män-
niskor av god vilja, som vill tjäna mänsklighe-
ten.

Det yttre nätverket
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På den här sidan vill vi presentera två andliga ini-
tiativ, som använder tankekraft för att hjälpa till 
att förankra de nya och högre idéerna och värde-
ringarna i samhället.

Intuition in Service ( sv. Intuition i tjänandet) grun-
dades 1999. Organisationen har till syfte att:
 hjälpa till att väcka intuitionen och att rikta upp-
märksamheten på den roll den spelar för att skapa 
en bättre värld.
 aktivt stärka mänsklig endräkt och bra relatio-
ner genom att stimulera enskilda och grupper till 
att stödja firandet av FN:s speciella dagar och år 
genom meditation och bön.

	 Intuitionen har beskrivits som rent och äkta 
förnuft, och den står för en djupare förståelsenivå än 
blott och bart intellektets. För intuitionen har att göra 
med de inre bestämmande orsakerna eller energierna, 
vilka ligger bakom de yttre verkningarna. Och ju fler 
som kan träna sig att förstå vad som händer på världs-
scenen genom att använda det egna själsljuset och 
genom den allomfattande vision som intuitionen ger, 
desto snabbare kommer vi att uppnå en värld mera i 
fred med sig själv och med de andra naturrikena. Med 
dessa tankar i huvudet tänker sig Intuition in Service 
leverera en plattform för att uppodla intuitionen i de 
enskilda och i världens angelägenheter. 
Hemsidan (www.intuition-in-service.org) sprider 
information om intuitionen t.ex.:
 i artiklar om intuitionen och intuitiv varsebliv-
ning på olika försöksområden; 
 genom citat
 via visionära budskap som fastställer de prin-
ciper och värderingar som är grunden för enighet 
och fred;
 med nyheter som belyser den intuitiva percep-
tionen;
 genom en lista med länkar till ett urval andra 
hemsidor.

Intuition in Service stödjer också aktivt  den mänsk-
liga enigheten genom att stimulera människor av god 
vilja till att stödja organisationen United Nations Days 
and Years Meditation Initiative (ung. Meditationspro-
jektet för FN:s speciella dagar och år). Intuition in 
Service framhåller att FN-kalendern med sina speci-
ella dagar, veckor, år och decennier bildar en säker 
och grundmurad global tjänanderytm. Den riktar upp-
märksamheten på vår tids nyckelfrågor med en dag 
som Världshälsodagen och årslånga teman som Inter-
nationella frivilligåret. Man menar att det finns ett 

klart behov av fler materiella, påtagliga insatser i de 
olika frågorna, men att det finns ett lika stort behov av 
meditationsarbete för att inspirera, lyfta och ge liv och 
näring åt det yttre arbetet.
	 “Det är vår förhoppning att så många enskilda 
och grupper som möjligt, som praktiserar meditation 
och bön, medverkar i det här projektet som en del av 
den egna inre arbetsrytmen.”
Intuition in Service, 

PO Box 58, Paekakariki, Nya Zeeland
The Studio, Friarsgate, Jedburgh, Skottland 
TD8 6BN, Storbritannien 
991 Hiawatha Place, Ashland, OR 97520, USA

Hemsida: www.intuition-in-service.org   
E-post: info@intuition-in-service.org

Konferensen Soul in Education
Den 21-28 oktober 2000 hölls den första konferensen 
Soul in Education (sv. Själen i utbildningen) i Find-
horn, Skottland. Det var kulmen på många års pla-
nerande i Triangles in Education (sv. Trianglar i 
utbildningen), som är ett internationellt mentalt nät-
verk av andligt intresserade pedagoger. Konferensens 
syfte var att “förankra själens energi och närvaro i 
utbildningen över hela världen”.
	 Cirka tvåhundra personer från hela världen 
deltog i konferensen. En av samordnarna kommen-
terade: “Det var ett enastående tillfälle att ansikte 
mot ansikte träffa andra inspirerande pedagoger som 
inte glömt betydelsen av ett livslångt andligt lärande. 
Genom presentationer av inbjudna talare och semina-
rieledare fick man möjligheten att lyssna på och upp-
leva exempel på hur utbildningen påverkas av att man 
uppmärksammar själen.”	
	 Under veckan hölls en workshop omkring 
Den stora invokationen och hur den kan användas som 
ett instrument för själsfostran.
	 Ytterligare konferenser är planerade att hållas 
på fem olika ställen den kommande femårsperioden: 

Kauai, Hawaii (oktober 2001), 
Ungern (2002), 
Australien (2003), 
Grekland (2004) och 
USA (2005)

Triangles in Education, 
56 Falkland, Skelmersdale, 
Lancashire WN8 6RA, England
Hemsida:
http://freespace.virgin.net/caduceator.clh/TrinEd.html
E-post: caduceator.clh@virgin.net
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Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den kommer 
ut fyra gånger om året på danska, engelska, franska, grekiska, hol-
ländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, spanska, svenska 
och tyska. Trianglar är en verksamhetsgren inom Lucis Trust, en 
organisation som verkar för riktiga mänskliga relationer.
Triangelarbetet finansieras enbart genom gåvor, och Bulletinen 

ges ut kostnadsfritt, därför är varje gåva - stor eller liten - mycket 
välkommen. 
Gåvor till Lucis Trust, kan göras till postgiro: 74267-6, då stöder 
du den internationella verksamheten. Om du vill bidra till att 
materialet kan ges ut på svenska kan du använda pg-numret 
nedan.
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När jag promenerade förbi en blommande häck såg 
jag ett prydligt vävt spindelnät, som omslöt en pyt-
teliten blomma. Det var så vackert gjort, att den lilla 
växten låg som en liten boll inne i spindelnätet. 
	 Som i blixtbelysning såg jag det lysande tri-
angelnätverket framför mig. Jag föreställde mig att 
nätverket av ljus och kärlek, som skapats av tri-
angelarbetare, har bildat ett fantastiskt spindelnät 
över jordklotet i etern. Jag tror också starkt på att 
ljusets och kärlekens energier som åkallas av tri-
angelarbetare vibrerar genom nätverket till alla dag-
liga aktiviteter på den fysiska nivån. Därför får inga 
medarbetare ge upp sina dagliga ansträngningar att 
ingjuta kraft i triangelnätverket i eternätet på det 
jordiska planet. 	

Nigeria

	 Genom triangelnätverket bygger, stärker och 
befäster vi Guds eterkropp. Denna eterkropp bär 
ljus och kärlek (livets blod) som behövs för att låta 
Guds rike slå ut i full blom, från nätverkets fasta 
grund och med de energier vi fyller det med. Tri-
anglarna är grunden, de cirkulerande energierna är 
näringsämnena och från dem väller skönheten och 
det underbara i Guds rike på jorden fram. Varje 
individ är en viktig ljuspunkt, som överför och cir-
kulerar det ljus och den kärlek som behövs i Guds 
verk.

USA

	 Sedan jag länkat mig med de andra i min tri-
angel och visualiserat planetens ljusnätvek såg jag 
helt oväntat en ström av människor av olika natio-
naliteter, språk och tidszoner som tillsammans läste 
Den stora invokationen. När vi gjorde det blev tri-
angelnätverket till ett ljushav. Vi kanske ibland tror 

att detta arbete är utan verkan, men detta tyder med 
visshet på vilken enorm styrka förenade ansträng-
ningar har.

Sydafrika

	 Jag ser triangeln som min grupp skapar underbart 
vackert balanserad från spets till spets, denna fridfulla 
ljuspunkt som genomborrar mörkret och sträcker sig 
ut bortom tomheten och där på andra sidan av ljus i 
ljuset hittar vi varandra, fullkomligt i jämvikt, treen-
ighet i treenighet - ett enda ljus fastän lamporna är 
många!

England

	 Trianglar i många färger på samma gång i ljuset. 
Gult, rött, blått, mörklila, orange, silver och guld - 
de lyser och återspeglar all, stort som smått. Var och 
en är enastående med mångfärgat utseende. De bildar 
en regnbåge av rent gudomligt ljus som lyser över 
jorden, en fröjd för ögat. Strålarna från dessa tre tri-
anglar samverkar och blir till en enda stor mångfär-
gad triangel som täcker hela jorden och strålglansen 
omsluter den med ren, andlig kärlek och ljus.

USA

	 Trianglar täcker så många olika behov hos män-
niskor över hela världen, från dem med enkla behov 
(som jag själv) till dem med den större inre kunskapen 
och visionen, som förmodligen redan satt sin prägel 
på offentligheten. En del av oss känner behovet av ett 
mindre formellt synsätt. Vi får en personlig kontakt 
med den allt genomträngande kärleken från våra olika 
trianglar och vill gärna känna att detta sprids till alla 
områden och från alla områden. Vi är inte alls bevan-
drade lärjungar, men vår inlärning pågår.

England

Att dela grupptankar


